
km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Čierny Balog − ČHŽ 2,5 S
1 Jergov − dolina 1,5 −
2,5 Ungrovo 0 S

Trasa začína na Čiernom Balogu pri stanici ČHŽ. Je spojnicou
zelenej cyklotrasy 5571. Od smerovníka ide miestnou asfalto−
vou cestou popri obchodnom stredisku na rázcestie miestnej
časti Jergov. Tu odbočuje doprava, kde miernym stúpaním po
kamenistej cesta pokračuje Jergovskou dolinou na vrchol lúky
Ungrovo. Tu trasa končí a spája sa so zelenou cyklotrasou 5571.
Z Ungrova je výhľad na Čierny Balog, Klenovský Vepor, Urba−

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Čierny Balog − Vydrovo 30 S
9 Tlstý Javor 21 S
11,5 Sihla−rázcestie 18,5 S
14 Dolina 16 −
22 Havrilovo 8 S
24,5 Utekáč 5,5 S
30 Kokava nad Rimavicou 0 S

Trasa začína na rázcestí do Vydrovskej doliny, kde sa spája
so zelenou cyklotrasou 5571. Od železničného mosta ČHŽ
pokračuje cestou I. triedy 529 stúpaním po asfaltovej ceste do
sedla Tlstý Javor. Spája sa s modrou cyklotrasou 2569, s ktorou
súbežne pokračuje po Sedmák a ďalej na rázcestie Sihla. Spája
sa s červenou cyklotrasou O26 a zelenou cyklotrasou 5551.
Na tejto križovatke odbočuje doľava a miernym klesaním
asfaltovou cestou III. triedy pokračuje cez Kysucu−dolinu,

Havrilovo, Utekáč do Kokavy nad Rimavicou, kde sa na námestí
spája s červenou cyklotrasou O12. Táto cestná cyklotrasa je
spojnicou medzi Veporskými vrchmi a Malohontom.

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Hronec − námestie 10 S
1 Hronec − pri pamätníku 9 S
4 Hruškovo − horáreň 6 S
6,5 Osrblie − námestie 3,5 S
10 Tri vody 0 S

Trasa začína na námestí v Hronci, kde sa spája so zelenou
5571 a modrou 2573 cyklotrasou. Od smerovníka odbočuje
doprava a po asfaltovej ceste III. triedy pokračuje cez obec
Hronec ku pamätníku. Tu sa spája s modrou cyklotrasou
2573. Odtiaľ pokračuje po hlavnej ceste popri rekreačných
chatách a kolibe „Groš“ k horárni Hruškovo. Tu križuje modrú
cyklotrasu 2572. Pokračuje do obce Osrblie, strediska
biatlonového športu. Z námestia od autobusovej zastávky

trasa pokračuje najprv po miestnej a potom po lesnej
asfaltovej ceste na Tri vody kde sa spája so zelenou
cyklotrasou 5571 a končí. Na Troch vodách sa nachádza
najstaršia vysoká pec.

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Hrončok 5 S
2,5 Pod Zákľukami 2,5 S
5 Danková 0 S

Je to prepojovacia trasa medzi červenou trasou O26
a modrou trasou 2569. Trasa začína na rázcestí nad vod−
nou nádržou Hrončok. Od smerovníka po lesnej asfaltovej
ceste stúpa pod Zákľuky, kde pri turistickom smerovníku od−
bočuje doľava. Pokračuje novou lesnou asfaltovou cestou
až na rázcestie Danková. Tu trasa končí. Spája sa s modrou
cykotrasou 2569.
Je tu zvýšená premávka lesných vozidiel a preto na lesných
cestách je možný stret s lesnou technikou. Preto je potreb−

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Dobroč 22 S
4,5 chata Boldiška 17,5 S
8 sedlo Chlpavica 14 S
10,5 sedlo Diel 11,5 S
14 Pohr. Polhora − otočka 8 S
15,5 Hodajov kút 6,5 S
18,5 Koniarky − chata 3,5 S
21 Podpoľana 1 S
22 Pohr. Polhora − nám. 0 S

Trasa začína na rázcestí dvoch dolín a modrej cyklotrasy
2569 (smer Páleničná dolina). Naša cyklotrasa pokračuje
najskôr miestnou a potom lesnou asfaltovou cestou proti
prúdu potoka Šaling ku chate Boldiška, kde sa križuje
s modrou cyklotrasou 2571 (Jilemnického horáreň). Pri cyk−
losmerovníku doľava pokračuje asfaltovou cestou dolinou
Pomyváč do sedla Chlpavica, kde sa na lúke s drevenicami
križuje s modrou cyklotrasou 2570 (sedlo Burda−Krátke−Bu−
jakovo). Doprava po lesnej štrkovej ceste mierne klesá do
sedla Diel. Na hviezdicovej križovatke s kaplnkou a krížom
nás cyklosmerovky nasmerujú doľava do doliny Svetlá, kto−
rou sa miernym klesaním dostaneme na cestu I. triedy 530
k autobusovej otočke Pohronská Polhora. Po krátkom úse−
ku po hlavnej ceste a súbežne s ozubnicovou železničnou
traťou po odbočení doľava k horárni Jánoškovo pokračuje−
me lesnou asfaltovou cestou smer Zbojská chata ku križo−
vatke za železničným podjazdom (Hodajov kút). Tu
z asfaltovej cesty odbočíme doľava na štrkovú lesnú cestu

Gracíkovka. Doprava vás informačná cyklosmerovka zave−
die okolo železničnej stanice Zbojská a lesných škôlok ku
chate Zbojská, kde je možnosť stravovania a ubytovania. Je
tu zároveň spojnica s modrou cykotrasou 2570, ktorou sa
cez bývalú strelnicu dostanete k salašu Zbojská.
Stúpaním sa cez hrebeň Strmienky dostaneme do doliny
Koniarky na križovatku, nad ktorou sa nachádza veľká lesná
chata Koniarky. Tu odbočíme doľava na asfaltovú cestu, kde
miernym klesaním sa dostaneme na rázcestie Podpoľana.
Odtiaľ sa ulicou popri futbalovom ihrisku a cez železničný
prechod dostaneme na námestie v Pohronskej Polhore, kde
cyklotrasa končí. Je tu možnosť občerstvenia, nákupu po−
travín, prípadne obhliadka kostola s drevenou zvonicou.
Na lesných cestách je možný stret s lesnou technikou, pre−
to je potrebné zvýšiť pozornosť a dodržať maximálnu rých−
losť 20 km/hod. aj pri zjazdoch.

Čierny Balog − Kokava n.Rimavicou 8586  žltá stredne náročná

Hronec − Tri vody 8585 žltá stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Brezno − námestie 8,5 S
2,5 Lazná dolina − ovčín 6 S
4,5 Horné lazy 4 S
6 Suchá dolina 2,5 S
7 Valaská 1,5 S
8,5 Štiavnička − kravín 0 S

Trasa začína na námestí M.R.Štefánika. Po ceste I. triedy 66
cez ulicu ČSA pokračuje na svetelnú križovatku pri Tescu, kde
odbočuje doprava. Popri kasárňach asfaltovou cestou ponad
nemocnicu príde na rázcestie Lazná dolina−ovčín. Odtiaľ od−
bočením doprava stúpa po kamenistej ceste a v hornej časti
po prejdení potoka poľnou cestou na Horné lazy, kde sa spája
s modrou cyklotrasou 2554. Súbežne s ňou pokračuje klesa−
ním lesnou hlinitou cestou do doliny Lazná − Prostredná. Na

Hrončok − Danková 8584  žltá stredne náročná

Brezno − Štiavnička 8602 žltá stredne náročná

Na Ungrovo cez Jergov 8587 žltá stredne náročná

km územné názvy km smerovník

0 Brezno − časť Lúčky 2 S
2 Valaská − Bukovinka 0 S

Na križovatke značkovaných cyklotrás BCO č. 5571 a č. 8580
na Lúčkach odbočuje cyklotrasa vpravo na cestu
s makadamovým a prírodným povrchom v smere na Bukovin−
ku. Tento úsek trasy dáva milovníkom prírody možnosť poko−
chať sa pohľadmi na východnú časť Horehronia a Muránsku
planinu.

Dobroč − Koniarky − Pohronská Polhora 8583 žltá stredne náročná

Brezno − Bukovinka 8580 žltá stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Veľkozelenská dolina 30 S
4 Pod Vološincom 26 −
5 Pod Prtiškou 25 −
7 Prtiška − lúka 23 S
10 Čierny vrch 20 −
15 Michalová − Hrable 15 S
16 Michalová − námestie 14 S
18 Kubická − píla 12 S
20 Cigánka 10 −
23,5 Rohozná − Rosička 6,5 S
26 Brezenská dolina− Paseky 4 −
29 Skalný vŕšok 1 −
30 Kabátová − lúka 0 S

Trasa začína na rázcestí vo Veľkozelenskej doline, kde sa
spája s modrou cyklotrasou 2554. Od smerovníka stúpaním
po lesnej asfaltovej ceste pokračuje pod Vološinec. Tu tra−
sa pokračuje rovno po lesnej štrkovej ceste na rázcestie
pod Prtiškou. Odbočuje doprava a po prejdení potoka zatá−
ča doprava a mierne stúpa na lúku Prtiška. Pri smerovníku
odbočuje doľava a chodníkom cez lúku sa trasa spojí s lesnou
cestou. Tu odbočuje doprava a pokračuje štrkovou cestou
na rázcestie Čierny vrch, kde po odbočení doľava klesaním
po asfaltovej ceste príde na rázcestie Michalová − Hrable.
Tu sa trasa spája s modrou cyklotrasou 2570 a súbežne
s ňou pokračuje na námestie do Michalovej. Je tu možnosť
občerstvenia. Trasa sa spája s cestou I. triedy 530. Po od−
bočení doprava pokračuje pred Kubickú. Z hlavnej cesty pri
drevosklade odbočuje doľava na lesnú betónovú cestu do

doliny Chmeľuska. Na konci doliny nad horárňou pokračuje
odbočením doprava na lesnú asfaltovú cestu, ktorá ponad
vojenský priestor Šimunička príde na rázcestie Rohozná −
Rosnička. Spája sa so žltou cyklotrasou 8594. Po odbočení
doľava pokračuje do Brezenskej doliny, kde lesnou asfalto−
vou cestou stúpa na Skalný vŕšok. Na tomto rázcestí odbo−
čuje doprava na lesnú kamenistú cestu, ktorá príde na lúku,
kde pokračuje poľnou cestou na Kabátovú. Tu cyklotrasa
končí. Spája sa so zelenou cyklotrasou 5571.
Z Kabátovej je výhľad na Nízke Tatry, Klenovský Vepor, Ľu−
bietovský Vepor, Hrb, Poľanu a Kremnické vrchy. Kabátová
a Koreňová sú rozsiahle lúky s malými drevenicami „izbič−
kami“.
Na lesných cestách je možný stret s lesnou technikou, pre−
to je potrebné zvýšiť pozornosť a dodržať maximálnu rých−
losť 20 km/hod. aj pri zjazdoch.

Okolo Michalovej na Kabátovú 5573  zelená stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Brezno − Nám. M. R. Štefánika
(križovatka v centre mesta) 46 S

1,5 Brezno − Mazorníkovo
pri tenisových kurtoch) 44,5 S

4 Brezno − časť Lúčky 42 S
7 Brezno − časť Vrch Dolinka 39 S
10 Čierny Balog − vrch Ungrovo 36 S
12 Čierny Balog − Koreňová 34 S
14 Čierny Balog − Kabátová 32 S
18 Čierny Balog − stanica ČHZ 28 S
20 Čierny Balog − Vydrovská dolina 26 S
24 Čierny Balog − Pohnilá 22 S
30 Čierny Balog − časť Starý Krám 16 S
35 Hronec − Svätý Ján 35 11 S
36 Hronec − námestie 10 S
39 Hronec − Chata Bernardín 7 S
42 Chvatimech − železničná stanica 4 S
44 Valaská − Bukovinka 2 S
46 Brezno − Nám. M. R. Štefánika

(križovatka v centre mesta) 0 S

Začiatok BCO od cyklistického smerovníka. Trasa prechádza
Rázusovou ulicou cez Baldovský most k športovému areálu
na mestskú časť Mazorníkovo (plaváreň, tenisové kurty, telo−
cvičňa). Na križovatke dochádza k spojeniu BCO. Trasa po−
kračuje asfaltovým povrchom cez Mazorníkovo na Lúčky. Tu
je križovatka cyklotrás, kde dochádza k spojeniu so „žltou“ spo−
jovacou cyklotrasou medzi miestami Brezno − Lúčky − Buko−
vinka. Toto stanovisko poskytuje nádherný výhľad na panorá−
mu Nízkych Tatier, Fabovej Hole, Veporských Vrchov a mesta
Brezna. Trasa pokračuje cestou s makadamovým a prírodným
povrchom cez Šiašovo, Bald na Vrch Dolinku. Ďalšie križova−
nie cyklotrás s „modrou“ Čiernohronskou. Trasa pokračuje poľ−
nou cestou cez tunel spájajúci miestny potok a tvoriaci tak pod−
jazd pod cestou II. triedy 529. Pokračuje stúpaním na vrch
Ungrovo. Rozsiahla lúka pokrývajúca vrch Ungrovo, poskytuje
okrem pekných výhľadov na Urbanov vrch a lyžiarsky areál
v miestnej časti Medveďovo aj možnosť navštíviť a dopriať si
tak občerstvenie na salaši s vynikajúcou žinčicou a ovčím sy−
rom. Trasa pokračuje poľnými cestami na Koreňovú. To je veľká
lúka posiata malými drevenicami tzv. izbičkami, ktoré
v minulosti slúžili ako obydlie miestnych farmárov, zaoberajú−
cich sa pastierstvom a chovom dobytka. Ďalej pokračuje na
Kabátovú, ktorá je najvyšším bodom BCO a reprezentuje od−
bočku na lesnú cestu s prírodným povrchom, ktorá postupne
vyústi na Fajtovskú pastvu, ktorá ponúka výhľad na Klenovský
Vepor a všetky miestne časti obce Čierny Balog. Milovníci prud−
kých zjazdov si prídu na svoje pri zjazde do miestnej časti
obce Fajtov, kde následne pokračuje trasa po asfaltovom po−
vrchu k stanici najväčšej atrakcie Čierneho Balogu − Čierno−
hronskej železničky. Po občerstvení a prehliadke stanice ČHZ
je možné pokračovať trasou ďalej, odpichnutím sa od odbočky
pri kostole a obecnom úrade na cestu II. triedy 529 až do Vy−
drovskej doliny, alebo naopak využiť služby ČHZ a prepraviť
sa vláčikom spolu s bicyklami do Vydrovskej doliny a odtiaľ
následne pokračovať trasou, alebo sa prepraviť do obce Pod−
brezová časť Chvatimech. Vydrovská dolina ako jedna z mála
na Slovensku ponúka možnosť nahliadnuť hlbšie do útrob na−

šej slovenskej prírody prostredníctvom novovybudovaného
skanzenu. Ponúka možnosť pešej túry po náučnom chodníku,
alebo okrajovo bicyklom po vyhradených lesných cestách so
všetkými druhmi povrchov, občerstvenie v bufete. Na konci
skanzenu pri exponáte helikoptéry odbočkou vpravo pokraču−
je cyklotrasa lesnou cestou s prírodným povrchom na lúku Po−
hnilá. Opäť rozsiahla lúka pokrývajúca vrch Pohnilá ponúka
pekné výhľady na kopce a ich zakutia. Trasa prechádza po
horizonte tohto vrchu pozdĺž celej lúky a poľnou cestou
s makadamovým a lesnou cestou s penetrovaným povrchom
ústi do chatovej osady obce Čierny Balog časť Dolina. Pokra−
čuje na križovatku Starý Krám, ktorá reprezentuje miesto spo−
jenia s Vrchárskou magistrálou 026. Trasa pokračuje odboč−
kou vľavo asfaltovou cestou Hrončianskou dolinou cez Nový
Krám, Svätý Ján až do obce Hronec. V celom tomto úseku je
trasa vedená pozdĺž trate ČHZ, a tak je možné vychutnávať si
nielen čaro okolitej prírody, ale aj možnosť opätovne využiť
služby ČHZ a prekonať tak tento úsek trasy v originálnej vla−
kovej súprave poháňanej parnou lokomotívou. Na Svätom Jáne
dochádza k oddeleniu trasy BCO od Vrhchárskej magistrály,
ďalej smeruje do obce Hronec.
Námestie v obci Hronec reprezentuje miesto kríženia značko−
vanej cyklotrasy BCO s cestnou komunikáciou spájajúcou obec
Hronec s Osrblím, kde je vybudovaný špičkový biatlonový areál.
Trasa pokračuje z námestia miestnou komunikáciou s penetro−
vaným a makadamovým povrchom ponad miestny závod
a následným stúpaním na vrch k chate Bernardín. Tá poskytu−
je miesto odpočinku, občerstvenia a ubytovania celoročne. Vrch
predstavuje zároveň lyžiarske stredisko s najstaršou sedač−
kovou lanovkou typickej žltej farby. Zároveň opäť príroda z tohto
miesta odkrýva svoje pekné zakutia a výhľady na Horehronie.
Pokračuje na Chvatimech, železničnú stanicu, ktorá je križo−
vatkou cyklotrás, rozdeľuje značkovanú „zelenú“ cyklotrasu č.
5571 (BCO) od značkovanej „zelenej“ cyklotrasy č. 5552 (Okruh
Krpačovo − Tále). Zároveň toto miesto predstavuje malý že−
lezničný uzol ŽSR − ČHZ. Trasa BCO ďalej pokračuje miest−
nou komunikáciou popri ranči do obce Valaská, odkiaľ smeru−
je po ceste s makadamovým a prírodným povrchom cez Lipo−
vú smerom na Bukovinku. Tu sa spája so „žltou“ cyklotrasou
č. 8580 v úseku Bukovinka − Lúčky. Poľnou cestou „zelená“
trasa pokračuje cez miestne lazy a malé farmy na Záhradnú
ulicu, odkiaľ je široký rozhľad na okolie, brezniansky vrch Skalka
a dolinu Lazná. Príchodom cez Záhradnú ulicu vedúcu poza
miestny závod, cez športový areál mestskej časti Mazorníko−
vo a Rázusovu ulicu sa dostávame na koniec značkovanej cyk−
lotrasy BCO v meste Brezno na námestí M. R. Štefánika.

Brezniansky cyklookruh 5571 zelená stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy  km smerovník

0 Sihla − rázcestie 26,0 S
0,5 Sihla − obec 25,5 S
7,5 Strundženo − horáreň 18,5 S
9,5 Čierny Potok 16,5 S
13,5 Hrončok − rázc. nad nádržou 12,5 S
14,5 Endreska − horáreň 11,5 S
17,5 Na Štompe 8,5 S
20,5 Tri vody 5,5 S
23,5 Červená jama 2,5 S
26,0 Chata pod Hrbom 0 S

Trasa začína na území mikroregiónu Čierny Hron na ráz−
cestí Sihla, kde sa spája so žltou cyklotrasou 8586
a červenou cyklotrasou O26, s ktorou súbežne pokračuje do
obce Sihla a ďalej lesnou cestou popri meandroch Kame−
nistého potoka k horárni Strundženo, potom miernym kle−
saním k horárni Čierny Potok. Kamenistou dolinou pokra−
čuje k vodnej nádrži Hrončok. Na rázcestí sa spája so žltou
cyklotrasou 8584. Na hrádzi vodnej nádrže sa nachádza in−
formačná tabuľa, ktorá informuje o význame tohto vodného
diela v minulosti. Pri horárni Endreska odbočuje na lesnú
štrkovú cestu, ktorá stúpa na Štomp. V tomto sedle sa spá−
ja s modrou cyklotrasou 2571. Miernym klesaním od sme−

rovníka pokračuje na Tri vody. Na rázcestí pri najstaršej vy−
sokej peci sa spája so žltou cyklotrasou 8585. Miernym stú−
paním po lesnej asfaltovej ceste pokračuje na Červenú jamu,
pamätné miesto SNP. Vyrábala sa tu munícia a strelivo. Na
konci doliny cyklotrasa odbočuje doľava, kde začne stúpať
lesnou štrkovou cestou až k chate pod Hrbom. Tu sa spája
so žltou cyklotrasou 8597. Chata poskytuje stravovanie aj
ubytovanie. Je od nej možný peší výstup na Hrb, ktorý je
geometrickým stredom Slovenska. Pri chate trasa na území
mikroregiónu končí.

Okolo Poľany 5551 zelená stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Hronec − námestie 11,5 S
1 Pod Hlobišovom 10,5 S
2 Hlobišov − lyž. vlek 9,5 −
6,5 Gajdoška 5 −
8 Hájny grúň 3,5 S
10,5 Pod Jaminkami 1 S
11,5 Hronec − pri pamätníku 0 S

Trasa začína na námestí v Hronci, kde súbežne so zelenou
cyklotrasou 5571 pokračuje po miestnej asfaltovej ceste popri
trati ČHŽ na rázcestie pod Hlobišovom, kde odbočuje doprava
na lesnú štrkovú cestu k dolnej stanici lyžiarskeho vleku Hlo−
bišov. Odtiaľ pokračuje stúpaním lesnou štrkovou cestou na
Gajdošku. Tu odbočuje doprava a popod hrebeň Kopca príde
na rozsiahlu lúku Hájny grúň, z ktorého je pekný výhľad na
celý hrebeň Nízkch Tatier. Prudkým klesaním po poľnej ceste
popri chatovej osade Jaminky pokračuje na rázcestie nad Hron−

com. Na tejto križovatke odbočuje doľava po miestnej asfalto−
vej ceste ponad Hronec ku pamätníku. Tu cyklotrasa končí.
Spája sa so žltou cyklotrasou 8585, ktorá vychádza z námestia
Hronec.
Na lesných cestách je možný stret s lesnou technikou, preto
je potrebné zvýšiť pozornosť a dodržať maximálnu rýchlosť 20
km/hod. aj pri zjazdoch.

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Štomp 14,5 S
1,5 Štomp − lúka 13 S
4,5 Pod Tajchovou 10 S
7 Osrblie − Tomášová 7,5 S
8,5 Hruškovo − horáreň 6 S
12,5 Za Chvatimechom 2 S
14,5 Vtáčnik 0 S

Trasa začína na rázcestí v sedle Štomp, kde sa spája so
zelenou cyklotrasou 5571. Po poľnej ceste prechádza chatovou
oblasťou na rázcestie lúky Štomp, pri smerovníku odbočuje
doľava na štrkovú cestu a klesá do Osrblianskej doliny, časť
Podtajchová. Tu sa spája so žltou cyklotrasou 8585 a súbežne
s ňou pokračuje na okraj obce Osrblie, kde odbočuje doprava
na lesnú cestu, končiacu pri futbalovom ihrisku. Pokračuje popri
potoku Osrblianka ku skládke štrku v Hruškove. Tu sa opäť

Hronec − Hájny grúň − Hronec 2573  modrá stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 chata Boldiška 3,5 S
3 Pod Rozsypkom 0,5 S
3,5 Jilemnického horáreň 0 S

Trasa začína na rázcestí pred chatou Boldiška, kde je spoj−
nicou so žltou cyklotrasou 8583. Pokračuje Starou dolinou
po lesnej asfaltovej ceste po križovatku Pod Rozsypkom.
Neďaleko od križovatky je vojenský bunker zo SNP.
Z asfaltovej cesty doľava prechádza na štrkovú cestu, ktorá
vás dovedie až k Jilemnického horárni, kde počas SNP na−
písal spisovateľ Peter Jilmenický knihu Kronika. Na muro−
vanej budove horárne sa nachádza pamätná tabuľa. Je tu
možnosť odpočinku na rozsiahlej lúke rozprestierajúcej sa
okolo horárne a osvieženie v potoku. Je tu koniec jedno−

smernej cyklotrasy.
Na lesných cestách je možný stret s lesnou technikou, pre−
to je potrebné zvýšiť pozornosť a dodržať maximálnu rých−
losť 20 km/hod. aj pri zjazdoch.

Chata Boldiška − Jilemnického horáreň 2571 modrá stredne náročná

Štomp − Vtáčnik  2572  modrá stredne náročná

križuje so žltou cyklotrasou 8585. Popri horárni lesnou
asfaltovou cestou stúpa Hruškovou dolinou, na prvom rázcestí
odbočuje doprava a miernym stúpaním po lesnej ceste
pokračuje do sedla za Chavatimechom a odtiaľ klesaním do
Hronca, časť Vtáčnik, kde sa na rázcestí spája so zelenou
cyklotrasou 5571. Tu cyklotrasa končí.

Sedlo Burda − Krátke − Rohozná − Bujakovo 2570 modrá stredne náročná

tomto rázcestí odbočením doľava klesá po štrkovej ceste do
Starej Valaskej. Na rázcestí odbočuje doprava a po miestnej
asfaltovej ceste cez obec pokračuje na Štiavničku ku kraví−
nom. Tu cyklotrasa končí. Spája sa so zelenou cyklotrasou
5552. Z tohto miesta je výhľad na železiarne Podbrezová, Šiklov
a Chvatimech.

Vrchárska magistrála O26 červená stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 sedlo Burda 41,5 S
2,5 sedlo Kučelách 39 S
5,5 Pod Kučeláchom 36 S
6,5 Pekárove jamy 35 S
8,5 Pod Kopačnom−chata Zbojská 33 S
10 sedlo Zbojská 31,5 S
13,5 sedlo Diel 28 S
15,5 sedlo Chlpavica 26 S
17,5 Krátke−chaty 24 S
20,5 Zadné Krátke 21 S
24,5 Michalová−Brest 17 S
26 Michalová−námestie 15,5 S
27 Michalová−Hrable 14,5 S
28,5 Pod Dovalkou 13 −
30 Brezinky 11,5 S
33,5 Rohozná−ATC 8 −
34 Rohozná−Hliník 7,5 S
35 Rohozná−železničná stanica 6,5 S
36,5 Valachovo 5 S
38 Kozlovo 3,5 S
41,5 Bujakovo 0 S

Trasa začína v sedle Burda, kde sa spája s červenou cyklotra−
sou O40 (magistrála Liptov−Gemer). Pokračuje lesnou štrko−
vou cestou do sedla Kučelách, z ktorého je pekný výhľad na
časti Muránskej planiny Šarkanicu, Voniacu a na mesto Tiso−
vec. Klesaním po štrkovej lesnej ceste prichádza na rázcestie
Pekárove jamy, kde odbočuje doľava na lesnú asfaltovú cestu,
ktorá schádza ku chate Zbojská. Chata umožňuje celoročné
ubytovanie, stravovanie a regeneračné procedúry (sauna, plá−
vanie). Pri smerovníku trasa odbočuje doľava na lesnú štrkovú
cestu popri bývalej vojenskej strelnici k salašu Zbojská. Tu je
možnosť ochutnať špeciality z baraniny a z ovčieho mlieka. Pri
salaši sa nachádza informačné stredisko. Trasa v sedle Zboj−
ská prechádza cez železničný prechod ozubnicovej železnič−
nej trati Tisovec−Brezno, potom križuje cestu I. triedy 530.
Pokračuje poľnou cestou ku okraju lesa, kde sa spája s lesnou
trávnatou cestou do sedla Diel. Na tejto hviezdicovej križovat−
ke pokračuje rovno do sedla Chlpavica súbežne so žltou cyk−
lotrasou 8583. Pri smerovníku odbočuje doprava a popri dre−

veniciach poľnou cestou stúpa na Krátke. Po plynovode po−
kračuje na Zadné Krátke, kde pri smerovníku odbočuje dopra−
va na štrkovú a v dolnej časti asfaltovú lesnú cestu. Klesaním
pokračuje k Brestu, kde pri lesných škôlkach odbočuje dopra−
va k eurosalašu. Tu je tiež možnosť ochutnať špeciality − ovčí
syr, žinčicu, oštiepky, bryndzové halušky a pirohy. Zo salaša
miestnou asfaltovou komunikáciou prichádza na námestie
v Michalovej. V centre Michalovej nájdete pohostinstvo, reš−
tauráciu, obchody, kostol, zastávku BUSu a obecný úrad. Tra−
sa pokračuje rovno asfaltovou cestou časťou Hrable. Na konci
obce Pod Vŕškom pri krížovej ceste odbočuje doľava na lesnú
asfaltovú cestu a pokračuje poľnou cestou na Brezinky ku far−
me. Pokračuje rovno do chatovej časti Hliník a ďalej popri
usadlostiach a ATC Rohozná na hlavnú cestu 530. Tu pri
zastávke BUSu odbočuje doprava smer Rohozná−železnič−
ná stanica, kde opäť doprava pokračuje asfaltovou cestou
na Valachovo. Potom štrkovou cestou popod letisko mier−
nym stúpaním k záhradkárskej časti Kozlovo, kde prudkým
klesaním schádza k cintorínu. Pokračuje popri papiernickom
závode cez železničné priecestie a most cez rieku Hron na
rázcestie do Bujakova. Tu trasa končí. Spája sa s modrou
cyklotrasou 2554. V tejto miestnej časti Brezna nájdete ob−
čerstvenie na „vyhliadkovej lodi“.
Na lesných cestách je možný stret s lesnou technikou, preto
je potrebné zvýšiť pozornosť a dodržať maximálnu rýchlosť 20
km/hod. aj pri zjazdoch.

km územné názvy km smerovník

0 Brezno − námestie 47,5 S
2 Mazorníkovo − sídlisko 45,5 −
5 Vrchdolinka 42,5 S
5,5 Cútove dolina − tunel 42 −
6 Nový Krám − žel.most ČHŽ 41,5 −
7 Starý Krám 40,5 S
8 Čierny Balog − Pred Sitárkou 39,5 −
9 Čierny Balog − ČHŽ 38,5 S
13 Dobroč 34,5 S
15 Čierna dolina − rázcestie 32,5 −
17,5 Pod Pálenicou 30 −
18,5 Rakytovo . rázcestie 29 −
23,5 Kysuca − Uhliarka 24 S
26,5 Sedmák − ranč 21 −
27,5 Sedmák − rázcestie 20 S
29,5 Tlstý Javor 18 S
32 Obrubovanec 15,5 −
38 Zákľuky 9,5 −
40 Danková 7,5 S
47,5 Medveďovo 0 S

Trasa začína na námestí v Brezne. Pokračuje Rázusovou uli−
cou cez Baldovský most na Nový Mazorník, ďalej po štrkovej
ceste poľnou ulicou na Vrchdolinku, kde sa na krátkom úseku
napája na cestu II. triedy 529. V sedle Vrchdolinka odbočuje
na poľnú cestu do Cútove doliny, ktorá je v hornej časti pod−
močená. Na križovatke za železničným mostom ČHŽ sa na−
pája na dve cyklotrasy červenú „Vrchársku“ O26 a zelenú „Brez−
niansky okruh“ 5571. Po odbočení doľava pri smerovníku po−
kračuje cez Nový Krám, Starý Krám na rázcestie Čierny Ba−

log−Pred Sitárkou. Tu križuje hlavnú cestu II. triedy 529
a prechádza na miestnu cestu smer Čierny Balog−ČHŽ. Na
stanici je možnosť navštíviť múzeum ČHŽ a dopriať si občer−
stvenie. Trasa pokračuje miestnymi časťami Fajtov, Jánošov−
ka, Pusté na Dobroč. Rázcestie na Dobroči rozdeľuje dve cyk−
lotrasy: rovno žltá 8583 smer Šaling a modrá doprava smer
Páleničná dolina. Od horárne Pred prednou Kýčerou trasa po−
kračuje lesnou asfaltovou cestou popri Molčanovej a chate
Sviniarka na rázcestie Pod Pálenicou. Na tomto mieste odbo−
čuje doľava do Rakytovskej doliny asfaltovou cestou popri les−
nej búde Marta, kde začína lesná štrková cesta do sedla Ky−
suca−Uhliarka. Odtiaľ po krátkej vyhliadke na Klenovský Ve−
por doprava stúpaním po poľnej ceste k opusteným usadlos−
tiam Kysuce na Sedmák, kde sa môžeme zastaviť na ranči
a obzrieť si koníky a vychutnať si pekný výhľad na celé okolie
týchto lazov v diaľke s pohorím Poľany, Nízkych a Vysokých
Tatier, Stolických vrchov a Muránskej planiny.

Čiernohronská  2569 modrá stredne náročná

km územné názvy cyklotrasy km smerovník

0 Vrchslatina 38 S
2,5 Lom nad Rimavicou 35,5 S
4,5 Sihla − rázcestie 33,5 S
5 Sihla − obec 33 S
12 Strundženo − horáreň 26 S
14 Čierny Potok − horáreň 24 S
18 Hrončok − rázc. nad vodnou nádržou 10 S
19 Endreska − horáreň 9 S
30 Svätý Ján 8 S
35 Nový Krám − žel. most ČHŽ 3 S
36 Starý Krám 2 S

38 Čierny Balog − žel. stanica ČHŽ 0 S
Trasa začína na území mikroregiónu Čierny Hron v osade
Vrchslatina. Pokračuje cestou II. triedy 529 na okraj obce Lom
nad Rimavicou, kde na križovatke pod jednou strechou nájdete
pohostinstvo aj potraviny. Klesaním ide na rázcestie Sihla. Tu
sa spája so žltou cyklotrasou 8586 a zelenou cyklotrasou 5551,
s ktorou súbežne pokračuje do obce Sihla a ďalej lesnou asfal−
tovou cestou popri meandroch Kamenistého potoka k horárni
Strundženo, potom miernym klesaním k horárni Čierny Potok.
Kamenistou dolinou pokračuje k vodnej nádrži Hrončok. Na ráz−
cestí sa spája so žltou cyklotrasou 8584. Na hrádzi vodnej ná−

drže sa nachádza informačná tabuľa, ktorá informuje o význame
tohto vodného diela v minulosti. Pri horárni Endreska sa odklá−
ňa od zelenej cyklotrasy 5551 a pokračuje dole Kamenistou
dolinou. Prechádza na štrkovú cestu a pokračuje na Svätý Ján.
Tu odbočuje doprava a súbežne so zelenou cyklotrasou 5571
ide Hrončianskou dolinou po rozbitej asfaltovej ceste na Starý Krám.
Tu na križovatke pokračuje rovno a odkláňa sa od zelenej cyklotra−
sy 5571, ktorá odbočuje doprava. Po križovaní cesty II. triedy 529
miestnou komunikáciou pokračuje na Čierny Balog ku stanici ČHŽ,
kde končí. Spája sa tu so žltou cyklotrasou 8587 a so zelenou cyk−
lotrasou 5571. Na stanici sa nachádza múzeum, je tu možnosť ob−
čerstviť sa, prípadne sa previezť vláčikom.

38 km dlhá cyklotrasa vedie cez lazovitú lokalitu Vrchy. Prechádza cez najvyššie položenú obec Slovenska − Lom nad Rimavicou,
následne Sihlu, kde sa pasie stádo huculských koní, pokračuje popri prírodnej zaujímavosti Meandroch Kamenistého potoka.
Kamenistá dolina vedie popri historickom vodnom diele Hrončok. Cyklotrasa pokračuje do Hrončianskej doliny, kde ide popri
Černohronskej železnici až do centra Čierneho Balogu. Odtiaľ je príležitosť navštíviť Lesnícky skanzen vo Vydrovskej doline.

48 km trasa vedie z historického centra Brezna, popri rieke Čierny Hron cez celý Čierny Balog, míňajúc Čiernohronskú železnicu.
Dolinou Páleničné vedie okolo opustených usadlostí zo zoznamu nár. kult. pamiatok v časti Kysuca, ďalej pokračuje cez Sedmák
popri rodinnej farme Marekov dvor, odkiaľ sa ponúka aj majestátny výhľad na Klenovský Vepor, Poľanu, Nízke aj Vysoké Tatry.

41 km dlhá trasa vedie od Pohronskej Polhory cez sedlo Zbojská s dobovým, tradičným salašom, popri trase „Zbojníckej strely“
až do sedla Chlpavica s Gazdovským dvorom. Trasa križuje ozubnicovú železničnú trať s najväčším stúpaním až 50‰ a poskytuje
výhľad na časť Muránskej planiny.

3,5 km dlhá trasa vedie dolinou Šaling v Čiernom Balogu od horárne Boldiška popri bunkri zo SNP ku Jilemnického horárni.
Necelé 2 km od konca trasy sa nachádza Prírodná rezervácia Klenovské blatá.

14,5 km dlhá trasa začína v sedle medzi dvoma dolinami, neďaleko biatlonom známej obce Osrblie a vedie na Vtáčnik.
Neďaleko je hutnícka obec Hronec známa prvým liatinovým mostom v Uhorsku, obecnou zvonicou s múzeom liatinových krížov
k videniu pri stanici Čiernohronskej železnice. Spája ďalšie cyklotrasy.

11,5 km dlhá trasa začína v Hronci, kde možno pri stanici Čiernohronskej železnice vidieť prvý liatinový most v Uhorsku a
obecnú zvonicu s múzeom liatinových krížov. Pokračuje na Hájny grúň, s výhľadom na celý hrebeň Nízkych Tatier.

Trasa dlhá 26 km vedie zo Sihly popri Meandroch Kamenistého potoka a historickom vodnom diele Hrončok na Tri vody
neďaleko Osrblia, kde sa nachádza historická vysoká pec. Trasa končí pri Chate pod Hrbom, odkiaľ je možný výstup na
geometrický stred Slovenska − Hrb.

Z Brezna vychádzajúca 46 km trasa ponúka mnoho pekných výhľadov na Nízke Tatry a Veporské vrchy. Vedie cez
Koreňovú, lúku s množstvom pôvodných obydlí, malých dreveníc „izbičiek“, do Čierneho Balogu, popri Čiernohronskej
železnici cez Lesnícky skanzen. Hrončianskou dolinou vedie opäť popri železnici do hutníckej obce Hronec s prvým
liatinovým mostom v Uhorsku a obecnou zvonicou.

30 km dlhá trasa vedie z doliny blízko Beňuša do Michalovej, neskôr popri prírodnej rezervácii Rohoznianska jelšina.
Cyklotrasa končí na Kabátovej, rozsiahlej lúke s malými drevenicami „izbičkami“, s výhľadom na Nízke Tatry, Klenovský
Vepor, Ľubietovský Vepor, Poľanu a Kremnické Vrchy.

8,5 km cyklotrasa začína na námestí Brezna s dominantnou historickou zvonicou, rímskokatolíckym kostolom a Horehronským
múzeom. Neďaleko je i židovská synagóga. Po prehliadke historického centra mesta sa po trase na Štiavničku ponúka stretnutie
s prírodou a starou Valaskou.

nov vrch (lyžiarsky areál) a Nízke Tatry. Cez leto tu býva salaš,
kde sa môžete občerstviť žinčicou a syrom.

3 km dlhá trasa vedie z Čierneho Balogu od stanice Čiernohronskej železnice na vrchol lúky Ungrovo, s výhľadom na celú
obec Čierny Balog, Klenovský Vepor a Nízke Tatry. V Čiernom Balogu je možnosť navštíviť aj Lesnícky skanzen vo Vydrovskej
doline. Spája ďalšie cyklotrasy.

30 km dlhá trasa začína vo Vydrovskej doline v Čiernom Balogu, kde je unikátny Lesnícky skanzen a Čiernohronská
železnica, pokračuje lazovitou lokalitou Vrchy popri časti Drábska − Sedmák a tradičnej farme − Marekov dvor, okolo obce
Sihla s pasúcim sa stádom huculských koní, poblíž Kysuce a opustených usadlostí zo zoznamu nár. kultúrnych pamiatok.

10 km dlhá trasa vedie z Hronca, kde sa neďaleko stanice Čiernohronskej železnice nachádza prvý liatinový most v Uhorsku
a obecná zvonica s múzeom liatinových krížov. Pokračuje cez biatlonom známe Osrblie, na Tri vody, kde sa nachádza
najstaršia historická vysoká pec.

né zvýšiť pozornosť a dodržať maximálnu rýchlosť 20 km/
hod. aj pri zjazdoch.

5 km dlhá trasa začína pri historickom vodnom diele Hrončok. Prístup zo Sihly, z Čierneho Balogu aj z Osrblia. Spája
ďalšie cyklotrasy.

Trasa dlhá 25 km vedie z Čierneho Baloghu časti Dobroč prekrásnou prírodou balockých dolín okolo gazdovského dvora
v sedle Chlpavica a popri časti trasy „Zbojníckej strely“. Trasa končí v Pohronskej Polhore, obci s množstvom liatinových
krížov na starom cintoríne, zapísanom v Ústrednom zozname kultúrnych pamiatok SR.

Nenáročná 2 km dlhá trasa s výhľadmi na východ Horehronia a časť Muránskej planiny, spája ďalšie cyklotrasy.


